

邵阳日报

2021年1月14日 庚子年十二月初二 星期四 第12248期 今日8版

中共邵阳市委主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

昔日辛苦打拼 如今领头致富
我市三人获“全国优秀农民工”称号

(2版)

管理升级 城市更美
——2020年城市管理亮点工作回眸
(3版)



“中国人民警察节”
与两位邵阳民警的故事
(5版)

龚文密在调度省级区域医疗中心项目建设时强调 全面提升医疗服务质量和水平 更好满足人民群众卫生健康需求

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 1月13日上午,市委书记龚文密主持召开省级区域医疗中心项目建设调度会。他强调,要坚持以人民为中心的发展思想,以高度的事业心和更加坚定的决心抢抓机遇,全力推进省级区域医疗中心建设,着力提升公共医疗卫生服务能力和水平,更好满足人民群众的医疗卫生健康需求。市委副书记、市长刘事青,市领导张皓、李志雄、曾市南、彭华松、李华和出席。

我市是全省人口第一大市,有比较优质并具特色的医疗资源。推进省级区域医疗中心项目建设,既是我市医疗事业高质量发展的重要机遇,也是高质量建成“二中心一枢纽”的重要举措,有利于增强全市优质医疗资源的服务供给能力,更高水平满足人民群众就医需求。会上,邵阳市中心医院、市中医医院、市二人民医院、市中西医结合医院

分别就推进省级区域医疗中心项目建设进行汇报发言,市卫健委、市发改委、北塔区、市自然资源和规划局、市住建局先后提出意见和建议。

龚文密指出,建设国家支持的省级区域医疗中心,为我市加速提升医疗服务水平、更好保障人民群众健康,提供了千载难逢的机遇。全市卫生健康系统和有关部门要自觉践行以人民为中心的发展思想,从全市发展的大局出发,以高度的事业心和更加坚定的决心推动省级区域医疗中心建设,全面提升区域公共医疗卫生服务能力和水平,更好地满足人民群众的医疗卫生健康需求。

龚文密强调,要对标对表,严格按照省级区域医疗中心建设标准和要求,高起点谋划,高标准建设,推动项目建设各项事宜落实落地。

要立足当前、着眼长远,统筹谋划,系统推进,补齐短板弱项,放大特色优势,扩大区域优质医疗资源和服务供给,打造湘中湘西南医疗中心,为人民群众提供更高水平的健康保障。要深化公立医院体制机制改革,加快建立现代医院管理制度,建立健全适应行业特点的人事薪酬制度,大力弘扬救死扶伤精神和为民情怀,变传统粗放型发展为内涵式发展,提高医院服务能力和运行效率,促进医院健康可持续发展,提高我市整体医疗水平。要加强党风廉政建设,把从严治党落到实处,努力营造风清气正、干事创业的良好生态,进一步抢抓机遇、深化改革,切实把好事办好办实,全面提升医疗卫生事业高质量发展,不断提高人民群众获得感安全感幸福感。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

龚文密主持召开基层党组织书记座谈会时强调
坚持问题导向 广泛征求意见
确保高质量开好民主生活会

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 1月13日下午,市委书记龚文密主持召开基层党组织书记座谈会,就开好市委常委班子2020年度民主生活会征求意见。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,提高政治站位,坚持问题导向,广泛征求意见,认真查摆突出问题,高标准高质量开好民主生活会,不断提高党组织创造力凝聚力战斗力,为落实“三高四新”战略、确保“十四五”开好局起好步提供坚强组织保证。市领导李万干、张皓出席。

座谈会上,肖辉凤、张纲学、李柏初、尹华彦、回荣隆、唐朝晖、毛森泉、刘林、颜志军、焦海忠、刘海龙、李锋、尹显云共13名来自全市乡镇(街道)、村(社区)的基层党组织书记代表结合各自工作实际,围绕加强基层党组织建设、巩固脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴、为基层减负激励干部作为、提高社区治理和运转效能等方面畅所欲言,对市委常委会的工作提出意见建议。

龚文密边听边记,不时就一些具体问题与大家进行交流,对大家提出的意见和建议表示感谢,并代表市委对广大基层工作者为全市经济社会发展付出的努力表示感谢。龚文密说,大家身处基层一线,对市委各项决策部署的落实情况、基层工作实际情况和群众的意见期盼了解最直接,感受最深刻。大家提出的意见建议非常实在、很有针对性和启发性,我们将认真梳理、充分吸纳,充分反映到市委常委会对照检查材料中,纳入到今年的工作安排里,落实到具体行动中。

龚文密强调,今年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,所有工作都要围绕开好局、起好步来展开。我们要坚决贯彻落实习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,广泛征求意见,认真查摆突出问题,高标准高质量开好市委常委班子民主生活会,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以实际行动推动党中央、省委决策部署不折不扣落实到位。要坚定不移全面加强党的建设,以高质量党建引领保障经济社会高质量发展。要坚持问题导向,紧盯群众反映的热点难点问题,一个一个推动解决,不断提升群众的获得感和幸福感。要全面落实“三高四新”战略,抓紧抓好村级换届、乡村产业发展等重点任务,扎实做好巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,确保“十四五”开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党100周年。

市区桃花桥主体工程进入收尾阶段



邵阳日报讯 (记者 谢冰) 1月12日下午,市区桃花桥项目施工现场热火朝天,几十名工人正在有序施工。目前大桥主体工程已基本完成,预计春节前实现合龙。

据桃花桥项目总工程师周强介绍,当前桃花桥建设进入主体工程收尾阶段,桥梁南半幅已合龙,工人们正在对北半幅中跨合拢段进行施工,

预计春节前桥梁主体工程实现全部合龙。

桃花桥项目地处大祥区茅坪村与双清区金家塘邵水段,东承白马大道,西接湖口井路。桥梁全长238.88米,桥面宽38米,设计为双向8车道,包括6条机动车道和2条非机动车道,双向人行道各宽3.75米。

桃花桥的建成通车将为加快市

中心城区扩容提质,推动市中心城区东连、西扩、北融、南延助力,对完善城区“七横十纵”路网架构,加快区域联动发展,促进桃花新城区和余湖山生态城区的交通和商贸往来,起到积极推进作用。

深入推进“五网建设”

凝心聚力建设美好家园

——我市社会各界热切憧憬邵阳美好未来

邵阳日报讯 (记者 袁光宇 通讯员 刘雪卿) 上月中旬以来,接连召开的市委十一届十一次全体会议、第五届全球邵商大会和市“两会”释放出大量推动邵阳高质量发展的利好消息,全市人民心潮澎湃,热血沸腾,纷纷表示要在市委、市政府的坚强领

导下,凝心聚力、众志成城,同心同德为高质量建成“二中心一枢纽”而努力奋斗。

“我觉得今年邵阳社会生活的春天来得比哪年都早。市委十一届十一次全体会议,为邵阳擘画出中长期发展的宏伟蓝图;第五届全球邵商大会签约130个项目,

总投资550多个亿,有力地回答了我们邵阳实现宏伟蓝图‘发力点在哪’的问题;市‘两会’,又清楚地回答了2021年我们邵阳‘干什么和怎么干’的问题。三大盛会环环相扣,给人以巨大希望和鼓舞。”全国劳模、拓浦精工智能制造(邵阳)有限公司董事

长刘令安说。

“我个人认为,市委十一届十一次全体会议对邵阳的一个重要贡献,是将邵阳放在全国、全省发展建设的全局中,更加明确了邵阳高质量建成‘二中心一枢纽’的路径,即通过打造国家重要先进制造业高地、具有核心竞争力的科技创新高地、内陆地区改革开放高地‘三个高地’,从而实现邵阳发展宏伟蓝图。”湘中幼儿师范高等专科学校宣传部部长杨宗斌表示。(下转5版②)

市政府常务会议专题研究安全生产工作 抓实“三个清单” 坚持铁腕治安 推动更高水平的安全建设

邵阳日报讯 (记者 朱杰 通讯员 朱勋 实习生 唐思) 1月12日上午,市委副书记、市长刘事青主持召开市政府2021年第1次常务会议,就安全生产工作这个议题进行了单列研究。会议坚持问题导向和效果导向,深刻剖析了全市安全生产领域突出问题和短板,分析研判了当前全市安全生产形势,部署了下一阶段安全生产重点工作。

市领导彭华松、李华和、蒋志刚、肖拥军、晏丽君、仇珂静,市政府秘书长陈秋良参加。

2020年,全市安全生产形势总体稳定,在全省2020年度安全生产工作考核中与长沙市并列第六,列良好档次前列。

当前,我市安全生产领域还存在一批突出问题和薄弱环节。第一是非生产经营性事故多发。一些地方对防范非生产经营性事故在认识上有误区,导致较大非生产经营性事故多发频发。第二是“上热下冷”现象存在。部分地方和单位在贯彻上级安全生产决策部署上应付、走过场,抓落实的力度层层衰减,基层没有动员起来,企业没有行动起来。第三是安全生产责任时有悬空。一些地方党委政府和监管部门对安全生产口头重视、实际轻视,忙时忽视,会议文件多,口号喊得响,落实检查少,实际问题

和隐患没有得到解决;企业主体责任落实不到位,无视安全生产法律法规非法违法组织生产经营的现象仍有存在。第四是风险隐患排查不力。一些地方和部门风险隐患排查不认真、不扎实、搞形式、走过场,对显而易见的风险视而不见,对排查出来的隐患没有实施清单管理,没有督促整改落实。第五是安全监管执法不够严。一些地方监管执法工作开展不力,存在只检查不执法、以整改代处罚的现象;一些单位安全生产执法只为应付检查,执法数量少、质量差,起不到应有的教育和震慑作用。第六是安全宣传教育不够实。一些地方和单位安全宣传只重形式,不重效果,宣传的内容和形式都不切合实际,没有走村入户向人民群众进行深入宣传和讲解,没有发挥应有的宣传教育作用。

刘事青强调,安全稳定压倒一切,要切实提高政治站位,认真履行岗位职责,坚持“人民至上、生命至上”理念,落实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,以责任覆盖管理、以体系护航安全。要切实严格监管执法,加大打非治违力度。(下转5版①)

